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Ata da 9ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 27 de março de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos e solicitou 1 minuto de silêncio pelo 

falecimento do Sr. Antonio Pimentel, do Sr. Pedro e Dona Maria. Em 

seguida, o Presidente solicitou ao Secretário Orivaldo que lesse a ata 

anterior. Encerrada a leitura, a ata anterior foi discutida, aprovada e 

assinada por todos. Inscrito no pequeno expediente: o Vereador 

Leonel agradeceu o Deputado Evandro Araújo, que protocolou uma 

Emenda da Academia ao Ar Livre, valor de R$30.000,00 para 

Leópolis. Agradeceu a presença do Prefeito Alessandro, Vice prefeito 

Sr. Pedro Braz da Silva e ex vereador Antonio Carlos. Dando início à 

ordem do dia, referente ao Projeto de Lei nº 006/2017 foi colocado em 

2ª votação do qual foi aprovado por todos. A Vereadora Ester pediu 

dispensa da 3ª votação, todos concordaram. Na sequência, referente ao 

Projeto de Lei nº 005/2017 foram lidos o parecer jurídico do Dr. 

Carlos e parecer da Comissão de Justiça e Redação, Comissão de 

Finanças e Orçamento, todos favoráveis à tramitação. Após leitura, o 

referido projeto foi colocado em discussão do qual o Vereador Bruno 

falou que este projeto trata de 2 assuntos, e que conversou com o 

Prefeito e funcionários, mencionou que a Prefeitura tenta reduzir 

custos e destacou que o município não recebe nada da SEDU se não 

tiver de 4 a 5 meses de índice normalizado. A Prefeitura já  tirou 

várias gratificações, para tentar normalizar o índice. Destacou ter 

conversado com alguns funcionários dos quais confirmaram que estão 

cientes dessa redução. Mencionou que as reduções foram justificadas 

e por isso votará a favor do referido projeto. A Vereadora Ester disse 

que esse projeto deveria ser apresentado separadamente, pois trata de 

2 situações. Mencionou que o referido projeto fala de elevado índice 

da folha de pagamento e ao mesmo tempo fala de novas contratações, 

por isso ainda não sabe como votará. Destacou que em gestão anterior 

já questionou isso, que um projeto de lei assim deveria ser apresentado 

separadamente, isto é, sobre o assunto de redução separado do assunto 
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de aumento. O Vereador Bruno disse que antigamente a gratificação 

era por porcentagem e que no projeto atual é por valor e não é por 

porcentagem. O Vereador Leonel disse que recebeu críticas dos 

funcionários da garagem dos quais falaram que este projeto de lei era 

da Câmara, mas não é, pois é do Executivo, e o Vereador Leonel pede 

que seja registrado que ele jamais é contrário aos funcionários. 

Encerrada a discussão, o Projeto de Lei nº 005/2017 foi colocado em 

1ª votação do qual foi reprovado com 5 votos contrários, sendo esses  

dos Vereadores: Ester, Elzio, Luiz, Silvana e para desempate o voto 

contrário do Presidente Leonel. Na sequência foi apresentado o 

Requerimento nº 08/2017 da autora Vereadora Silvana de Oliveira 

Fratoni. Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal, que sejam realizados os meio fios, 

calçadas e asfaltos nos Conjuntos Magnólia I e Cafezal e asfalto no 

Conjunto Magnólia II”. Encerrada a leitura, o requerimento foi 

colocado em discussão do qual a Vereadora Silvana justificou que 

solicita que o asfalto, meio fio e calçada que faltam nos Conjuntos 

Magnólia I e Cafezal e que o asfalto no Conjunto Magnólia II sejam 

feitos. O Vereador Roberto disse que o projeto já começou errado, 

pois fez as casas populares e então deveria ter feito calçada, meio fio e 

asfalto também. Então o Prefeito atual está se esforçando para isso, 

temos que ter paciência. O Vereador Bruno disse que o problema se 

agrava quando chove. Faltou fazer encanamento, quer registrar que o 

município teve bons prefeitos, e que então os vereadores precisam se 

esforçar para conseguir recurso para o município. Encerrada a 

discussão, o Requerimento nº 08/2017 foi colocado em votação do 

qual foi aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar, em 

nome de Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.   


